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Δεσμεύσεις Γιαουλεκα
προς τους θεσσαλονικείς
Ο νέος ΥΜΑΘ μίλησε ανοιχτά σε συνάντηση με τους δημοσιογράφους των ΜΜΕ της πόλης
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Γκιουλέκας για Fly - Over: Να βάλουμε πλάτη για να «ανασάνει» η Θεσσαλονίκη
Την πρόθεσή του να ανοίξει στους πολίτες το Διοικητήριο ανέφερε μεταξύ άλλων ο ΥΜΑΘ στο πλαίσιο συζήτησής του με εκπροσώπους των ΜΜΕ

Ιηε Αεμονιάί Βασβάνη

Τον συντονιστικό ρόλο του ΥΜΑΘ 
θέλει να αναδείξει ο νέος Υφυπουργός 
Εσωτερικών (Μακεδονίας-Θράκης) 
Κωνσταντίνος Π. Γκιουλέκας.

Στο πλαίσιο συνάντησης που είχε με 
εκπροσώπους των ΜΜΕ της πόλης 
μας το μεσημέρι της Δευτέρας, ανα
φέρθηκε στις προηγούμενες συσκέψεις 
που πραγματοποιήθηκαν με δική του 
πρωτοβουλία για την πυροπροστασία 
σε Μακεδονία και Θράκη αλλά και 
στο Σέιχ Σου, καθώς και για τις επι
πτώσεις του Flyover.

«Οι αρμοδιότητες στο ΥΜΑΘ είναι 
συγκεκριμένες. Όμως συνεργάζεσαι με 
όλα τα υπουργεία. Άρα έχεις δυνατό
τητες να προγραμματίσεις πράγματα. 
Μας ενδιαφέρει τον Σεπτέμβριο η 
Θεσσαλονίκη να νιώσει λίγο ότι έχει 
φύγει ένα βάρος από την ταλαιπωρία 
που υφίσταται στις μετακινήσεις λόγω 
των εργασιών του Flyover. Πρέπει να

βάλουμε πλάτη οι φορείς για να μπο
ρέσει να ανασάνει η πόλη», σημείωσε, 
ενώ τόνισε πως σε συζητήσεις με τους 
φορείς εξετάζεται η απόδοση 700-800 
θέσεων πρόσκαιρης στάθμευσης στην 
πόλη για να δοθεί μια ανάσα στους 
οδηγούς.

Πρόσθεσε πως στην σύσκεψη πυρο
προστασίας όπου παρευρέθηκαν 230 
φορείς από τη Βόρεια Ελλάδα, σημει
ώνοντας πως έστιασαν σε κομμάτια 
συντονισμού και συγχρονισμού δυνά
μεων σε περίπτωση μιας πυρκαγιάς.

Τόνισε πως βλέπει τον ρόλο του 
ΥΜΑΘ συντονιστικά. «Αυτό εξήγησα 
και τον πρωθυπουργό. Αλλά θέλουμε 
και βοήθεια από την κεντρική κυβέρ
νηση», είπε ενώ δεν παρέλειψε να 
αναφερθεί και σε εθνικά θέματα. «Εί
χαμε και με τις ευρωεκλογές κάποιες 
υποψηφιότητες που άλλα έλεγαν και 
διαφορετικά εκφράστηκαν μετά τις 
εκλογές. Υπάρχει και η αλαζονεία με 
τους Σκοπιανούς. Και πρέπει να στεί-

λουμε μήνυμα ότι η Μακεδονία είναι 
η Ελλάδα, η Μακεδονία είναι η Ευ
ρώπη». Ο κ. Γκιουλέκας είπε πως από 
τη νέα θέση του θα δώσει βαρύτητα 
στις ντόπιες δυνάμεις. Όπως εξήγησε: 
«Φορείς του τόπου θα πρέπει να συ
νεργαστούν. Εμείς θα πάμε επί τόπου, 
θα μιλήσω με ανθρώπους, να δούμε τι 
χρειάζεται κάθε περιοχή. Ο ρόλος μου 
είναι να λάβω αιτήματα».

Στο πλαίσιο αυτό εξάλλου θα βρε
θεί σήμερα και την Τετάρτη στην 
Θράκη μαζί με τον νέο ΥΠΕΣ κ. Θο- 
δωρή Λιβάνιο, ενώ θα ακολουθήσουν 
επισκέψεις στη Δυτική Μακεδονία 
και στο Άγιο Όρος.

Ανοίγει το διοικητήριο 
στους πολίτες

Ο υφυπουργός πρόσθεσε δε την 
πρόθεσή του το Διοικητήριο να ανοί
ξει για τους πολίτες φιλοξενώντας πο
λιτιστικές εκδηλώσεις όπως πχ εκθέ

σεις ή μουσικές που να ταιριάζουν 
όμως στο χώρο και την ιστορία του, 
αλλά και να γίνει επισκέψιμο για μα
θητές και φοιτητές.

Αυτό όπως είπε σχεδιάζεται να τε
θεί σε τροχιά από Σεπτέμβριο. Στο 
πλαίσιο αυτό σχεδιάζεται και μια έκ

θεση σε συνεργασία με την Μητρόπο
λη και τον Ιερό Ναό Αγίου Δη μητριού.

«Θέλουμε να χαρεί ο κόσμος τον 
χώρο. Τον Σεπτέμβριο που η πόλη φο
ράει τα καλά της είναι μια καλή χρο
νική συγκυρία να γίνει αυτό», σχολία
σε.


